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Παρουσία του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
εορτάστηκε το Χρυσό Ιωβηλαίο της Ενορίας της 
Αγίας Σοφίας στο Σύδνεϋ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Το Σάββατο, 22 Φεβρουαρίου, εορτάστηκε στο Σύδνεϋ το 
Χρυσό Ιωβηλαίο της Ενορίας της Αγίας Σοφίας και των τριών 
Αυτής θυγατέρων. Στο επίσημο εορταστικό δείπνο, το οποίο 
παρατέθηκε σε αίθουσα εκδηλώσεων στην περιοχή Hyde Park, 
παρέστη και απηύθυνε εγκάρδιο πατρικό χαιρετισμό ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος.

Εισαγωγικά, ο Σεβασμιώτατος μνημόνευσε με λόγους ευγνωμοσύνης τους 
πρωτεργάτες της ιδρύσεως της Ενορίας, με πρώτον τον αοίδιμο Αρχιεπίσκοπο 
Αυστραλίας Ιεζεκιήλ. Μνημόνευσε επίσης, τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Στυλιανό, 
επί των ημερών του οποίου αγοράστηκε η εκκλησίαστο Surry Hills, ενώ 
ευχαρίστησε και επαίνεσε για την αφοσιωμένη διακονία τους όλους τους 
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κληρικούς που έχουν υπηρετήσει στην Ενορία: τους π. Στέφανο Παντανασσιώτη, 
τότε Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, π. Γερβάσιο 
Κούτσουρα, π. Νεκτάριο Ζορμπαλά, π. Ιωάννη Ευαγγελινίδη, π. Παναγιώτη 
Μπασκούτα, π. Αγαθάγγελο Μαστέα και π. Ειρηναίο Τριάντη.

«Είμαστε επίσης ευγνώμονες», επεσήμανε, «προς αμέτρητους ανθρώπους, 
ορισμένοι εκ των οποίων έχουν φύγει από την παρούσα ζωή, αλλά είχαν εργαστεί 
σκληρά και συνέβαλαν ποικιλοτρόπως, εμφανώς και αφανώς, στο να φθάσουμε σε 
αυτό το αξιοσημείωτο ορόσημο. Άπαντες συνεργάστηκαν αρμονικά με τους 
κληρικούς, για να υποστηρίξουν την πρόοδο της Ενορίας. Τους ευχαριστούμε• 
όπως ευχαριστούμε και τους ευεργέτες και δωρητές για τη γενναιοδωρία και τη 
συνεισφορά τους».



Ο Αρχιεπίσκοπος δεν παρέλειψε να απευθύνει θερμές ευχαριστίες σε όλα τα μέλη, 
που συνεχίζουν να εργάζονται για τηνπεραιτέρω πρόοδο της Ενορίας, με 
επικεφαλής τον Ιερατικώς Προϊστάμενο π. Ειρηναίο, τον Πρόεδρο κ. Κωνσταντίνο 
Ζαννετίδη, τα μέλη του Ενοριακού Συμβουλίου και τις ακούραστες κυρίες της 
Φιλοπτώχου Αδελφότητος. Συνεχάρη δε άπαντες για τις ποικίλες δραστηριότητες 
που υλοποιεί η Ενορία, μεταξύ των οποίων το Πρόγραμμα Σίτισης «Feed the 
People», οι Ομάδες Ηλικιωμένων και «Παρέα», το ΕλληνικόΧορευτικό Συγκρότημα 
και ηΝεολαία της.

Κατακλείοντας, ο Σεβασμιώτατος κ. Μακάριος διέκρινε ότι η πορεία του μισού 
αιώνος της Ενορίας της Αγίας Σοφίας και των τριών Αυτής θυγατέρων παρέχει 
στους νεότερους πολύτιμα διδάγματα για τησημασία του «να παραμένουμε 
ενωμένοι, με πνεύμα αγάπης, και να συνεργαζόμαστε υπό τη σκέπη της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής μας για τη θετική εξέλιξη της ζωής της Ενορίας και τη ζωντανή 
μαρτυρία του Χριστού στην κοινωνία». «Εάν διατηρήσουμε αυτές τις αρχές», 
προσέθεσε, «τότε μπορούμε να είμαστε αισιόδοξοι ότι οι προσπάθειές μας θα 
συνεχίσουν να αποδίδουν καρπούς στο μέλλον. Προσωπικά, σας διαβεβαιώνω για 
την πατρική μου υποστήριξη και υπόσχομαι ότι θα είμαι δίπλα σας, καθώς θα 
συνεχίζετε να αναπτύσσεστε τις επόμενες δεκαετίες. Είθε ο Θεός να σας ευλογεί 
όλους και τις οικογένειές σας».

Να σημειωθεί ότι πέραν του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου, την εκδήλωση τίμησε 
με την παρουσία της και η Κυβερνήτρια της Νέας Νοτίου Ουαλίας κ. 



MargaretteBeezley,η οποία απηύθυνε χαιρετισμό και συνεχάρη την Ελληνορθόδοξη 
Ενορία της Αγίας Σοφίας και τους συντελεστές της. Παρέστησανεπίσης η 
Ομοσπονδιακή Υπουργόςκ. TanyaPlibersek, η Πολιτειακή Υπουργόςκ. Σοφία Κώτση, 
οΓενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο Σύδνεϋκ. Ιωάννης Μαλλικούρτης, ο 
αναπληρωτής Ύπατης Αρμοστής της Κύπρου στην Αυστραλίακ. Νικόλαος 
Βαρέλλας κ.ά.

  




